



石籬聖若望天主教小學

Shek Lei St. John's Catholic Primary School

地址：香港新界葵涌大白田街 99 號
學校網址：<http://www.slsj.edu.hk>

電話：3595 0036
電郵：slsj@slsj.edu.hk

傳真：3595 0163
小一學校網編號：64

校慶日

聖若望
園地
2017年1月



我拋！中！情緒管理我做到！



對對碰最好玩！

萬眾期待、一年一度的校慶日已於2016年12月2日舉行。本年度的校慶日主題為「生命及堅毅」，目標是讓學生懂得珍惜生命，不怕困難，不輕易放棄。是次活動，無論在規模及內容都較以往豐富，同學們在當天均能充實地度過。當天，學校內喜氣洋洋，大家都懷着興奮的心情，盡情地參與校慶活動。當天早上，全校師生在禮堂聚首一堂，我們更邀得陳永超神父及高明校監蒞臨學校與眾同樂。活動之始，由牧民盧姐姐為我們揭開序幕，她先為大家介紹學校主保聖人聖若望的生平事跡，之後便由陳永超神父帶領全體師生進行祈禱禮。

老師們精心為同學設計了八個攤位遊戲，同時也邀請了殘疾導師會到訪，先讓學生透過互動遊戲及追夢歷程分享建立學生的同理心，親身了解及體驗殘疾人士如何克服身體限制，努力尋夢，並加深對多元共融社會的認識。此外，也邀請了JA玩樂室到校為四、五年級學生進行城市規劃及環境保護工作坊。當校慶日接近尾聲時，同學們手上盡是豐富的禮物，臉上盡是滿足的笑容。

半天的校慶日，能夠成功進行，本屆的六年級同學和一班家長義工，真是功不可沒，他們不停地在攤位主持活動和維持秩序，更耐心地教導低年級同學玩遊戲，這實在令人欣賞和感動呢！



我們六年級學生樂意為師弟師妹服務！



我要把天主拼出來！我愛天主！



一團和氣聖若望，我可做到鼓勵和關愛別人！



別看我們年紀小小，我們也懂得綠色生活！



急口令？無難度！不消10秒我便唸完！



家長義工也抽空來主持攤位呢！

遊戲內容

攤位名稱	主題概念	簡介
1. 愛惜身體我做到	珍愛自己的身體，過著健康的生活	黑板上貼上六句與身體有關的語句，判別哪些是愛惜身體的行為，每張遊戲券可換三個小球，將小球拋進寫上正確語句的籃球網內便可蓋印。
2. 情緒透視鏡	增加對情緒的認知、表達感受的技巧	把膠圈拋在所選的臉譜上，然後再按臉譜所表達的情緒作出配對，配對正確便可蓋印。
3. 困難挑戰我不怕	面對不如意時懂得樂觀面對	把豆袋拋進頭上的紙盒蓋內，依攤位名稱順序跳進呼拉圈內，然後到到蓋印處讀出攤位名稱。
4. 一團和氣聖若望	多關愛別人、正面處理朋友的衝突	先觀察6-8幅圖片，然後辨別出友愛、互助、互愛、共融及相反的圖片，最後利用4個豆袋湯圓拋到正確的圖片的碗中。
5. 齊頌口號展共融	包容各人的差異	每人獲發一張急口令的字卡，同學需於限時10秒內說完急口令內容。
6. 綠色生活由我做起	保護環境	每塊告示板上不同區域寫上日常生活的不同行為，參加者有3隻膠杯，只要將其中一隻推到環保行為的區域即可蓋印。
7. 向牠分享愛	關愛動物	限時1分鐘內找出最多組相應的動物。每個組合的成員包括每種動物的幼年外貌及成年外貌。每次只能最多翻開2張卡牌。配對失敗的卡牌必須重新反轉至卡背向上。同學必須於計時器響起時或翻轉所有卡牌後停手。
8. 愛「拼」愛天主	生命是天主送給人类的禮物	在1分鐘內成功拼出聖人圖片。成功者，可獲蓋印。

聖若望新力軍 我們歡迎你

黎翊勤老師

大家好，我是2016年新入職的黎翊勤老師。很開心可以加入石籬聖若望天主教小學這個大家庭。本年度我會任教數學科、體育科及資訊科技科，如果大家遇上以上幾科的學術問題，歡迎隨時找我討論或研究。我比較擅長踢足球，曾經為地區足球隊的主教練，如果大家想提昇足球的技術和表現，歡迎找我交流和切磋。希望大家會享受與我一同上課的時間！



謝敬恆老師

大家好，我是謝敬恆老師。今年才加入石籬聖若望天主教小學這個大家庭。今年我是4C班的班主任，另外，我也任教六年級的英文科和低年級的體育科。

我平日喜愛打乒乓球和閱讀，愛好乒乓球的同學們，有機會我也可以和你們切磋切磋！

這裡的同學給我的印象十分正面，普遍的同學在上課時也留心上課，課堂以外也懂得有禮貌，平時遇到老師也會點頭敬禮，這都是老師十分欣賞的！

期望同學們能在這個美麗的校園裡用功學習，一天比一天進步。



冼韻妍老師

大家好！我是冼韻妍老師，是1A班班主任。任教一至四年級的數學科、音樂科及資訊科技科。很高興成為石籬聖若望天主教小學的一份子，因為大家也擁有一顆關愛別人的心。

我最愛太陽花，望著太陽花的時候，總覺得充滿活力。原來，它們極耐瘠薄。當我們身

處不完足的環境，也可以學習太陽花般堅毅地茁壯成長。



李梓穎老師

大家好！我是李梓穎老師，是4B班的班主任，本年度主要教授中文科、常識科及普通話科。很高興能夠加入石籬聖若望天主教小學這個大家庭！在這裏，每天都看到大家臉上流露着笑容，感覺很溫暖。希望在未來的日子，大家都能繼續以愛建立這個大家庭，努力學習，享受校園生活。



Miss Saima

My name is Miss Saima and I am very excited to be the new NET at Shek Lei St. John's Catholic Primary School. I am originally from India. I have been living in Hong Kong for last ten years. I earned my Bachelor's Degree in Computer Science & Engineering and Bachelors in Education from India.

Before joining here, I was working as a NET in Primary School in Kowloon.

I love working with Hong Kong children and hope during my stay here I can contribute a positive, engaging and interesting environment for learning English. So, students please don't hesitate to come over and say hello to your teacher.

I look forward to a great year ahead at Shek Lei St. John's Catholic Primary School.

Thank you



宗教傳真

學習耶穌 以真福八端作為生活的規範

天主教除了有梅瑟於西乃山頒布的十誡外，還有耶穌於山中聖訓「真福八端」，除了希望我們當好人外，還要成要一個幸福的人，活出圓滿的人生。相信同學們都知道怎樣能做一個好人，而且這並不困難。可是，如何才能跟上耶穌「真福八端」的教導，成為一個幸福的人呢？其實，在我們每天生活的學校環境中，已經有不少的提示，你們又知道這些提示出現在學校甚麼角落嗎？



「真福八端」知多一點點

其實天主頒布的十誡與耶穌教導的真福八端有點相似。十誡可說是天主教的法律，比較提示性的。而真福八端，耶穌不直接指出我們應該怎樣，不應該怎樣，反而祂告訴我們怎樣的人是有福的，並且會得到甚麼的賞報。你們覺得這些賞報是甚麼？這些賞報並不在於人間，而是在天國。對於天主教來說，現世的生命，是為了將來得享天國的福樂。只要我們能做到耶穌告訴我們要做的人，我們便可以得享天國的福樂，與天主永遠在一起。

戶外學習 舒展身心

2016年9月30日是學校的旅行日。當日天朗氣清，全校師生、部分初小學生家長及家長義工一同前往位於粉嶺坪輦的香港浸會園旅行。每年學校都會為初小學生及其家長準備親子競技遊戲，而小三至小六學生則會由班主任安排進行分班活動或自由參與園內設施，旨在讓學生盡情體驗和享受多姿多彩的校外群體生活。



難得有機會射箭，同學和家長怎會錯過呢！



奔向大自然！衝啊！



做做手工也不錯！老師和同學們都樂在其中呢！



初小學生至愛的園內設施：轉轉飛碟！



學生和家長都喜愛玩親子競技遊戲呢！

良師悉心栽培 學生才華盡顯

2016/2017年度校外比賽得獎記錄
(由2016年9月至2016年12月6日止)

主辦機構／比賽名稱	比賽組別	學生姓名／班別	成績
第十屆國際跆拳道香港總會兒童青少年邀請賽	男子兒童丙組（踢頭組）(37KG-40KG)	吳漢一 (6A)	冠軍
	男子兒童丙組（踢頭組）(34KG-37KG)	吳漢恒 (5B)	亞軍
	女子兒童丙組（踢頭組）(34KG-37KG)	丁玟菁 (5B)	季軍
	兒童丙組（踢頭組）(25KG以下)	曾梓殷 (5B)	季軍
香港學界體育聯會葵涌區小學分會 2016-2017年度小學校際田徑比賽	男子甲組鉛球	陳韋彤 (6B)	季軍
	男子甲組壘球	陳悅 (6B)	第七名
	男子丙組60米	區海天 (4A)	第七名
	男子乙組壘球	翁偉竣 (5B)	第六名
香港小學跆拳道隊際賽2016	女童色帶組	李杏瑜 (5C)	季軍
	女童色帶組	丁玟菁 (5B)	季軍
	男童色帶組	吳漢一 (6A)	季軍
	男童色帶組	沈丹銓 (6A)	季軍

